



В Тольятти бывшие сотрудники дорожно-постовой службы, обвиняемые в получении незаконного денежного вознаграждения, предстанут перед судом



Следственным отделом по Автозаводскому району города Тольятти следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников дорожно-постовой службы, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б», ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с вымогательством).

По версии следствия, с целью получения материальной выгоды обвиняемые вступили в преступный сговор, направленный на получение денежного вознаграждения за совершение заведомо незаконных действий. Согласно заранее разработанному плану, обвиняемые должны были при выявлении граждан, допустивших административное правонарушение, требовать от



них передачи денежных средств за не привлечение к установленной законом ответственности. При этом ими также создавались условия, при которых предполагаемые правонарушители вынуждены были передавать незаконное денежное вознаграждение.

Так, 21 августа 2021 года обвиняемыми в ходе патрулирования территории Ставропольского района было замечено транспортное средство под управлением местного жителя при отсутствии полиса обязательного страхования гражданской ответственности, пассажир автомобиля находился в состоянии алкогольного опьянения. В целях реализации ранее задуманного, обвиняемые создали условия, при которых мужчины были вынуждены признать, что автомобиль находился под управлением лица, фактически являвшегося пассажиром, который управлял им в состоянии алкогольного опьянения и при отсутствии необходимых документов. При этом, обвиняемые утверждали, что в их распоряжении есть видеозапись, подтверждающая данный факт.

В целях не привлечения мужчины к ответственности, сотрудники дорожно-постовой службы потребовали передачи им незаконного денежного вознаграждения в размере 20 тысяч рублей. Ввиду материального положения предполагаемых правонарушителей денежные средства передавались частями, первая часть в сумме 3 тысяч рублей обвиняемые получили сразу, при получении второй части денежных средств в размере 15 тысяч рублей они были задержаны сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Самарской области в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, в связи с чем оно с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Следственное управление по Самарской области обращает внимание жителей региона, что борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1695747>